

保障游客“安心游”

市旅游局扎实做好汛期和旅游旺季旅游安全工作

信阳消息(记者王娟)当前,信阳已进入旅游旺季,主汛期也即将来临。市旅游局认真贯彻落实文化和旅游部、省旅游局工作部署及全省防汛抗旱工作视频会议精神,多措并举、多管齐下,扎实做好汛期和旅游旺季旅游安全工作,全力确保广大游客及旅游从业人员生命财产安全,积极营造安全有序和谐旅游环境。

市旅游局及时传达学习国家、省、市相关会议、文件精神,要求全市各级旅游主管部门提高政治站位,克服麻痹思想,突出红线意识,强化对汛期和旅游旺季旅游安全工作的领导,采取得力措施,加强监督管理,严防重大涉旅安全事故发生。相继下发《关于开展“五一”期间和汛期前旅游安全生产专项督导检查工作的通知》《关于切实做好2018年汛期和旅游旺季旅游安全工作的通知》等文件,及时召开全市汛期和旅游旺季旅游安全工作会议,部署工作,要求各县区

制定防汛工作方案,修改完善应急预案,落实防汛工作责任,开展防汛应急演练,补充、储备必要的防汛器材、物质,全力确保汛期和旅游旺季旅游安全。

近期以来,市旅游局党组书记、局长童光亮等局领导相继深入环南湾湖茶文化旅游精品线路、鸡公山、新县、灵山、南湾湖、灵龙湖等旅游热点地区,检查指导旅游安全工作。进一步密切与气象、水利、国土等部门的沟通衔接,及时准确掌握灾害性天气预警预报,有效运用广播、电视、短信、微信等多种途径,第一时间向游客和旅游企业发布预警信息。督促指导旅行社、A级景区加强应急管理,遇有灾害性天气,立即启动应急预案,迅速发布预警信息,组织游客有序避险,疏散转移至安全地带,躲避雷击和暴雨袭击,防范山洪、泥石流等次生灾害。坚持24小时值班和领导带班制度,保持通信畅通,做好下情上传、上情下达和信息报送工作。

老年人旅游有什么好处

老年人有较多的闲暇时间,忙碌了一年的父母,也应该到大自然中呼吸新鲜的空气,好好地享受人生,所以春季旅游老年人的比例相对较多。那么老年人旅游有什么好处呢?

1.增长见识 开阔眼界

在旅游的过程中,老年人可以通过自己的眼睛而不是电视机见识到美丽的风景,了解各地各民族的历史、风土人情、文化艺术、饮食习惯等。增长了见识,并且不再局限于家庭的环境中,开阔了眼界。

2.放松心情 亲近自然

旅游可以陶冶情操,放松心情。由于旅游胜地山清水秀,风景优美,鸟语花香,不仅可以一览大好河山的壮丽景色,而且能借以舒展情怀,令人心旷神怡,胸怀开阔,使人在美的欣赏中陶冶情操。精神的放松,心态的放松,也有益于身心的调养。

3.重返社会 接触人群

退休之后的老年人怕与社会隔离,怕被时代忘记,他们渴望融入社会,接触

社会,旅游和出行就成了他们与社会交流的渠道。外出旅游多与家人,志同道合的亲朋好友结伴而行,既可互相照应,又是相互交流感情,增进友谊的良机。此外,在旅途或住地旅店中,在旅游观光点上又可结识许多新朋友。这样,可使老年旅游者心情更加舒畅、快活,对消除老年人的孤独性格颇有好处。

4.锻炼身体 有益身心

旅游可锻炼身体,增进健康。长线旅行是一项消耗较大的运动,无论是坐车、行走,还是爬山、逛景点都比一般的健身运动消耗体能。游览之时,精神振奋,烦恼、郁闷烟消云散,休息之时肌肉由紧张转为松弛,睡眠好,吃饭香,对身体健康有很好的促进作用。在游览过程中,还能享受到阳光的沐浴,从而增强体质,健康长寿。

(综合)

旅游小贴士

夏日来袭,本周七大景区免门票! 总有一款适合你



本周活动

5月19日、20日:内乡县衙(4A 南阳)、天心洞(南阳)、鹤鸣峡(洛阳)、栾川伏牛山东北虎园(洛阳)、湖北武当山快乐谷(湖北)、轿顶山(新乡)、濮上园天鹅湖滑雪场(濮阳)。

盼望着盼望着,五月已经悄悄来临,在这初夏时节,惠民卡邀请您抓住春天的尾巴再次出游。本周惠民卡联合内乡县衙、天心洞等七个景区邀您初夏来游玩!

内乡县衙:历史悠久,教育圣地

内乡县衙位于河南省南阳市内乡县县城,是我国保存最完整的封建时代县级官署衙门,因保存完整和文化内涵丰富而素有“天下第一衙”之称,现为全国重点文物保护单位,国家4A级旅游景区、中华文化旅游观光目的地、全国优秀官德文化教育基地。

内乡县衙是我国衙署文化研究中心,每个建筑物前的匾额、楹联都以其语言精练、含义深刻令人赞不绝口,其丰富的文化内涵被专家学者称为“一座内乡衙,半部官文化”。

天心洞:钟乳林立,壁画绝美

中原唯一的五彩溶洞——天心洞位于内乡县宝天曼生态示范区南缘,七里坪乡三道河村孤独嶽的半山腰。天心洞为中原地带第一的天然大型溶洞,洞内天然五彩岩石壁画美不胜收。洞壁上的天然岩画似群仙飘逸,被专家誉为溶洞一绝。因洞内壁画有狂草“天心”、其下有一深洞,故曰“天心洞”。

洞内钟乳石挺拔林立,千姿百态,洞壁画更似神仙描绘,其代表画面有“千古情话”和“天之心”字样,堪称岩溶景观一绝。

轿顶山:钟灵毓秀,山仙水柔

轿顶山景区位于河南省辉县市沙窑乡小井村。此处集太行山灵气之精华,自古便是钟灵毓秀福祿之地。这里自然景观与人文情怀相得益彰,山之风骨与水之柔美并存,云端画

卷与深邃绝谷相映衬。

在轿顶山景区你可以寻找到最原始的自然风貌,是一处纯净的旅游胜地。适合户外探险、艺术写生、摄影绘画、旅游观光。

鹤鸣峡:奇石灵溪,山峦叠翠

鹤鸣峡风景区位于伊川县酒后乡南庄村东2公里处,是九皋山腹地自然形成的一条峡谷,面积18平方公里,由悬崖陡壁、瀑布流泉、林木花草、水库碧潭等组成,集险、奇、幽、美于一体。

景区内奇石危崖、千姿百态,如佛似仙、如云似雾,黑龙潭、望月峰、鹰嘴崖、旱地飞瀑,悬崖平泻,飞来穴,形态各异,其景观山水相映,移步景换,引人入胜。

栾川伏牛山东北虎园:巍巍伏牛山,虎归大中原

栾川伏牛山东北虎园位于风景秀丽的重渡沟景区3公里外的仓房村,风景秀丽、空气清新,是人们度假旅游的好去处,周边景点及历史古迹都在加速开发,已形成了一条旅游黄金带。

栾川伏牛山东北虎园主要引进了东北虎、黑熊、猕猴、节尾狐猴、鹿、孔雀等杂食动物以及儿童喜欢的小型动物观赏园区和相关的配套设施。以后随着园区设施的不断扩张和完善,还会引进如大熊猫、金丝猴、紫貂等众多珍稀野生动物。

湖北武当山快乐谷:漂流探险,风景如画

武当山快乐谷旅游区依山傍水,植被丰饶,峭壁嶙峋是一个纯天然的氧吧,为武当山独具特色的休闲体验旅游区。

景区不仅有优美的自然景观,还有张三丰修炼的遗存,更有武当蹦极、漂流探险、飞天滑索、龙舟快艇、户外拓展、生态观光、餐饮住宿、浅滩寻宝等旅游资源,您可参与体验,感受惊险刺激,尽享快乐无限。快乐谷山庄,四星级住宿环境、天然无公害餐饮将给您带来清静幽雅、健康养生的别样享受。



濮上园天鹅湖滑雪场:人工草地,趣味横生

濮阳天鹅湖滑雪场是濮阳市首家综合型滑雪场,位于河南省濮阳市黄河路西段4A级景区濮上园景区内,距离北门口100米处,占地面积2万多平方米。

濮阳天鹅湖滑雪场拥有国际先进滑草魔毡,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目。安全性和趣味性统统都有!

景区展示:陈家沟和仙堂山

夏天没有好去处?避暑胜地、蓬莱仙境等你来!

随着天气越来越热,不少人选择空闲时间待在家里,本周惠民卡为大家推荐两个避暑消夏的好去处:陈家沟和仙堂山。

陈家沟:避暑胜地、太极故里

陈家沟位于河南焦作温县城东5公里处的清风岭中段。陈家沟又被称之为太极故里,不仅是因为黄河与洛河交汇孕育出太极阴阳文化,更因为在这里诞生了风靡世界的武术精粹——太极拳。陈家沟有令人敬仰的陈式太极拳历代宗师纪念馆,有享誉国内外的陈家沟武术馆,有充满传奇色彩的杨露禅大师拳处。其中,历代宗师纪念馆是为纪念太极拳历代宗师所建。

仙堂山:此是蓬莱真境界,更于何处觅仙堂

仙堂山风景名胜位于山西省长治市襄垣县境内,古谓“仙堂旧隐”,今为一个融自然风光、人文景观、佛教文化、历史文物、避暑休养为一体的旅游胜地。仙堂山风景名胜层峦叠嶂,群峰竞秀,空气质量和地表水质量为国家一级标准,阳春百花争妍,盛夏林荫蔽日,深秋红叶漫山,冬雪玉洁冰莹,自然风光四季如画,素有“休闲胜地、天然氧仓”之美誉!

只要选对了地方,夏天也可以清清爽爽地出游!惠民卡邀请您加入我们的大家庭,带上亲朋好友,一起来陈家沟和仙堂山游玩吧。具体活动时间和景区活动资料,请登录惠民卡官方平台查询。感兴趣的会员朋友们,不要忘记提前预约景区,并结合自己的时间合理安排出行。

(摄影)